

ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ
диссертационного исследования
Мухтаровой Мадины Мухтаровны
«Особенности гестационного процесса у женщин с генетическими и
приобретенными формами тромбофилии и ожирением»,
представленной на соискание ученой степени кандидата медицинских наук по
специальности 3.1.4 - «Акушерство и гинекология»

Мухтарова Мадина Мухтаровна обучалась в заочной аспирантуре по направлению подготовки 31.06.01 – Клиническая медицина, по направленности 3.1.4 – «Акушерство и гинекология» на кафедре акушерства и гинекологии лечебного факультета Федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Дагестанский государственный медицинский университет» Минздрава России с 2018 по 2022 год. Успешно сочетает педагогическую, учебную и научно-исследовательскую деятельность в медицинском колледже ФГБОУ ВО ДГМУ с 2017 года работая по настоящее время преподавателем клинических дисциплин. С 2021 года по настоящее время работает в должности врача акушер-гинеколога в Государственном бюджетном учреждении Республики Дагестан «Махачкалинский родильный дом №2 им. Р. А. Каримова», отделение женской консультации врачом акушер-гинекологом второй квалификационной категории.

За время обучения в аспирантуре Мухтарова М. М. показала себя грамотным, организованным и целеустремленным научным работником, вполне подготовленным к самостоятельному проведению серьезных научных исследований. Очень корректно реагировала на замечания научного руководителя и старалась своевременно вносить все необходимые изменения.

Обладает теоретическими знаниями и практическим опытом в своей специальности, позволяющими решать повседневные клинические ситуации. Регулярно работает над повышением теоретических знаний, совершенствованием практических навыков с элементами новых технологий. Неоднократно проходила

специализацию по акушерству и гинекологии на кафедре акушерства и гинекологии с курсом репродуктивной гинекологии ФПК и ППС ДГМУ, а также принимала участие в различных конференциях и лекциях с докладами.

Занимается научной деятельностью, постоянный участник научно-практических конференций российского и международного уровня. Является автором более 9 опубликованных работ по теме диссертации, из них 3 статьи опубликованы в ведущих научных журналах рецензируемых ВАК РФ, получен один патент на изобретение, удостоенный золотой медали на международном салоне изобретений XV научной Международной биотехнологической Форум-выставке «РосБиоТех-2021» им. академика И.Н. Блохиной.

Мухтарова Мадина Мухтаровна отличается высокой работоспособностью, исполнительностью и ответственностью. Пользуется уважением среди коллег и студентов за добросовестное отношение к своим профессиональным обязанностям.

Диссертация Мухтаровой Мадины Мухтаровны на тему: «Особенности гестационного процесса у женщин с генетическими и приобретенными формами тромбофилии и ожирением», представленная на соискание ученой степени кандидата медицинских наук по специальности 3.1.4 «Акушерство и гинекология» выполнена Мухтаровой М. М. самостоятельно и является логично обоснованным и закономерным результатом ее научных исследований, в которой на основании выполненных автором исследований решена научная задача - разработана шкала оценки риска развития осложнений беременности и оптимальный алгоритм ведения беременности на фоне тромбофилии и ожирения для снижения риска осложнений гестации и улучшения исхода родов.

В целом, оценка работы соискателя в аспирантуре и в колледже позволяет положительно охарактеризовать научно-исследовательскую, педагогическую и методическую деятельность Мухтаровой М. М., ее готовность к самостоятельной научной деятельности.

По объему выполненных работ диссертанта Мухтарову М. М., можно признать компетентным специалистом, сформировавшимся молодым ученым,

заслуживающим присуждения ученой степени кандидата медицинских наук по указанной специальности.

ФГБОУ ВО «Дагестанский государственный медицинский университет» Минздрава России,
доктор медицинских наук (3.1.4-Акушерство и гинекология), профессор,
профессор кафедры акушерства и гинекологии лечебного факультета
Согласен(а) на обработку моих персональных данных
Абусуева Зухра Абусуевна



Подпись д. м. н. профессора,
профессора кафедры акушерства и гинекологии
лечебного факультета Абусуевой З. А. заверяю:

Ученый секретарь Ученого совета
ФГБОУ ВО «Дагестанский государственный
Медицинский университет» Минздрава России
д. м. н., профессор

03.02.2026г.

Эседова А. Э.



Федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего образования «Дагестанский государственный медицинский университет» Министерства здравоохранения Российской Федерации 367000, г. Махачкала, пл. Ленина 1, 8 (8722) 267-49-03, <https://dgmu.ru>

«03» 02 2026г